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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 24/10/2017.    

   

  

Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 57ª Sessão Ordinária do 2o Período Legislativo de 2017, em 24 de outubro de 2017.      

   

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 112/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura) 

Dispõe sobre a climatização das salas de aula do Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 106/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão) 

Determina a vacinação domiciliar das pessoas com deficiência motora, multideficiência, doenças 

incapacitantes e doenças degenerativas com dificuldade de locomoção por meio da instituição do 

“Programa Vacina Em Casa”. 

 

Projeto de Lei N° 108/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 41/17 (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para 

contra partida de recursos do município para implantação do Projeto de Esportes para Futebol-Areninha. 

 

Projeto de Lei N° 109/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a implantação em áreas públicas (praças) do município, programas destinados ao lazer ou á 

recreação, com a prática de atividades esportivas, neste município. 

 

Projeto de Lei N° 110/17 – Poder Legislativo – Dimas (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Paulino Pereira de Lemos a Rua Cruzeiro Velho, localizada no Marechal 

Rondon, no distrito de Jurema, neste município. 

 

Projeto de Lei N° 111/17 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (1ª Discussão) 

Denomina de Domingos José Brasileiro Pontes a Praça localizada atrás da UPA da Jurema, neste município. 

 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 102/17 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Paulo André Menezes da Rocha, o  Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 103/17 – Poder Legislativo – Jorge Luiz (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Lourdes Morais a rua sem denominação oficial, localizada no Guajirú, neste 

Município. 
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Projeto de Lei N° 104/17 – Poder Legislativo – Mickauê (2ª Discussão e Redação Final) 

Fica Instituído o “Alô Entulho”, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 105/17 – Poder Legislativo – Mickauê (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui a gratuidade aos Guardas Municipais da Cidade de Caucaia e também a AMT (Autarquia Municipal 

de Trânsito), mediante apresentação de carteira de identidade funcional, o ingresso a salas de cinemas, 

cineclubes, espetáculos musicais e circenses e eventos esportivos, de lazer e de entretenimento realizados 

neste Município. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 173/17 – Pr. João Andrade (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à Secretaria de Turismo e Cultura, a construção de um 

centro de convenções para o Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 174/17 – Pr. João Andrade (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim a possibilidade da doação de um terreno da Prefeitura para a 

construção de um Tribunal Regional Eleitoral (TRE) para o Município de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº  1006/17 

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas 6, 13 e 17, localizadas no Conjunto Novo São 

Miguel, neste município. 

 

Nº  1007/17 

Requer a Secretaria Municipal de Infraestrutura a reforma da Quadra da Praça Pública do Conjunto São 

Miguel, localizada entre as Ruas Cariacica e São Mateus, neste município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 1008/17 

Requer ao Exmo. Sr. Superintendente do Departamento Estadual de Rodovias – DER, a limpeza e a 

recuperação do asfalto da Estrada Velha do  Icaraí. 

 

Nº 1009/17 

Requer a Exma. Sra. Secretária Municipal de  Educação a construção de uma quadra poliesportiva coberta 

na Escola José Nunes de Miranda na Comunidade de Tucunduba. 

 

DIMAS 

 

Nº 1010/17 

Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, a construção de uma UBS de apoio na 

comunidade do Belo Monte na BR.020, neste Município. 

 

Nº 1011/17 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação da Estrada do Belo 

Monte, na BR-020, neste Município. 
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PR. DALMÁCIO 

 

Nº 1012/17 

Requer a Senhora Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, Ana Natécia Campos, a realização de uma 

audiência pública para debater o Empreendedorismo Municipal: Avanços e Retrocessos para o pequeno e 

médio empreendedor.  

 

Nº 1013/17 

Requer a implantação de torres de observação nas áreas de maior risco aos banhistas da orla marítima do 

Município de Caucaia. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 1014/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte , a implantação de iluminação pública com a instalação de 

lâmpadas de LED no trecho duplicado da BR – 222 que liga as localidades de Tabapuá ao Campo Grande, 

neste Município. 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 1015/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria de Transportes e 

Patrimônio, solicitando iluminação de LED para as Ruas Francisco Sales, Balbino Pereira, José Morais, 

Fernando Jacó, Mussi Jereissati, e Maria de Lourdes, no Bairro Bom Jesus, Neste Município. 

Nº 1016/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à Secretaria de Infraestrutura, a obra 

de complemento de calçamento das Ruas José Morais, Maria de Lourdes  e Fernando Jacó no Bairro Bom 

Jesus, neste município. 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 1017/17 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Patrimônio, Serviço Público e Transporte pedir que seja feita a 

troca de luminárias amarelas por lâmpadas de LED na localidade da Retomada dos Índios no Bairro Padre 

Júlio Maria II, neste Município. 

Nº 1018/17 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Patrimônio, Serviço Público e Transporte que seja feita a 

limpeza da praça da igreja Cristo Rei do Bairro Padre Júlio Maria II, Neste Município. 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 1019/17 

Requer ao Exmo. Prefeito que determine a Empresa Marquise a coleta de lixo e caçamba para o Potira III na 

Grande Jurema nesta Cidade. 
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ENÉAS GÓES 

 

Nº 1020/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

recuperação das luminárias e a substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de LED em toda a extensão 

da Estrada do Garrote até o acesso da Rod. Garrote Caucaia. CE-085. 

Nº 1021/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

recuperação da pavimentação com revestimento de camada asfáltica em toda a extensão da Estrada do 

Garrote até o acesso da Rod. Garrote Caucaia CE-085. 

MICKAUÊ  

 

Nº  1022/17 

Requer ao Secretário de Patrimônio, solicitando a limpeza do terreno que fica entre a Rua Juscelino 

Kubitschek e Av. da Integração, neste município. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 1023/17 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a CAGECE, o sistema de 

saneamento básico e recuperação das ruas do Bairro do Parque das Nações, neste Município. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).     
 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).    
 

    

4-ORDEM DO DIA   

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 112/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura) 

Dispõe sobre a climatização das salas de aula do Município de Caucaia e dá outras providências. 

  

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 106/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão) 

Determina a vacinação domiciliar das pessoas com deficiência motora, multideficiência, doenças 

incapacitantes e doenças degenerativas com dificuldade de locomoção por meio da instituição do 

“Programa Vacina Em Casa”. 

 

Projeto de Lei N° 108/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 41/17 (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para 

contra partida de recursos do município para implantação do Projeto de Esportes para Futebol-Areninha. 

 

Projeto de Lei N° 109/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a implantação em áreas públicas (praças) do município, programas destinados ao lazer ou á 

recreação, com a prática de atividades esportivas, neste município. 
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Projeto de Lei N° 110/17 – Poder Legislativo – Dimas (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Paulino Pereira de Lemos a Rua Cruzeiro Velho, localizada no Marechal 

Rondon, no distrito de Jurema, neste município. 

 

Projeto de Lei N° 111/17 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (1ª Discussão) 

Denomina de Domingos José Brasileiro Pontes a Praça localizada atrás da UPA da Jurema, neste município. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 102/17 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Paulo André Menezes da Rocha, o  Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 103/17 – Poder Legislativo – Jorge Luiz (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Lourdes Morais a rua sem denominação oficial, localizada no Guajirú, neste 

Município. 

 

Projeto de Lei N° 104/17 – Poder Legislativo – Mickauê (2ª Discussão e Redação Final) 

Fica Instituído o “Alô Entulho”, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 105/17 – Poder Legislativo – Mickauê (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui a gratuidade aos Guardas Municipais da Cidade de Caucaia e também a AMT (Autarquia Municipal 

de Trânsito), mediante apresentação de carteira de identidade funcional, o ingresso a salas de cinemas, 

cineclubes, espetáculos musicais e circenses e eventos esportivos, de lazer e de entretenimento realizados 

neste Município. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 173/17 – Pr. João Andrade (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à Secretaria de Turismo e Cultura, a construção de um 

centro de convenções para o Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 174/17 – Pr. João Andrade (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim a possibilidade da doação de um terreno da Prefeitura para a 

construção de um Tribunal Regional Eleitoral (TRE) para o Município de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº  1006/17 

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas 6, 13 e 17, localizadas no Conjunto Novo São 

Miguel, neste município. 

 

Nº  1007/17 

Requer a Secretaria Municipal de Infraestrutura a reforma da Quadra da Praça Pública do Conjunto São 

Miguel, localizada entre as Ruas Cariacica e São Mateus, neste município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 1008/17 

Requer ao Exmo. Sr. Superintendente do Departamento Estadual de Rodovias – DER, a limpeza e a 

recuperação do asfalto da Estrada Velha do  Icaraí. 
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Nº 1009/17 

Requer a Exma. Sra. Secretária Municipal de  Educação a construção de uma quadra poliesportiva coberta 

na Escola José Nunes de Miranda na Comunidade de Tucunduba. 

 

DIMAS 

 

Nº 1010/17 

Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, a construção de uma UBS de apoio na 

comunidade do Belo Monte na BR.020, neste Município. 

 

Nº 1011/17 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação da Estrada do Belo 

Monte, na BR-020, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 1012/17 

Requer a Senhora Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, Ana Natécia Campos, a realização de uma 

audiência pública para debater o Empreendedorismo Municipal: Avanços e Retrocessos para o pequeno e 

médio empreendedor.  

 

Nº 1013/17 

Requer a implantação de torres de observação nas áreas de maior risco aos banhistas da orla marítima do 

Município de Caucaia. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 1014/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte , a implantação de iluminação pública com a instalação de 

lâmpadas de LED no trecho duplicado da BR – 222 que liga as localidades de Tabapuá ao Campo Grande, 

neste Município. 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 1015/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria de Transportes e 

Patrimônio, solicitando iluminação de LED para as Ruas Francisco Sales, Balbino Pereira, José Morais, 

Fernando Jacó, Mussi Jereissati, e Maria de Lourdes, no Bairro Bom Jesus, Neste Município. 

Nº 1016/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à Secretaria de Infraestrutura, a obra 

de complemento de calçamento das Ruas José Morais, Maria de Lourdes  e Fernando Jacó no Bairro Bom 

Jesus, neste município. 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 1017/17 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Patrimônio, Serviço Público e Transporte pedir que seja feita a 

troca de luminárias amarelas por lâmpadas de LED na localidade da Retomada dos Índios no Bairro Padre 

Júlio Maria II, neste Município. 
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Nº 1018/17 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Patrimônio, Serviço Público e Transporte que seja feita a 

limpeza da praça da igreja Cristo Rei do Bairro Padre Júlio Maria II, Neste Município. 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 1019/17 

Requer ao Exmo. Prefeito que determine a Empresa Marquise a coleta de lixo e caçamba para o Potira III na 

Grande Jurema nesta Cidade. 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 1020/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

recuperação das luminárias e a substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de LED em toda a extensão 

da Estrada do Garrote até o acesso da Rod. Garrote Caucaia. CE-085. 

Nº 1021/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

recuperação da pavimentação com revestimento de camada asfáltica em toda a extensão da Estrada do 

Garrote até o acesso da Rod. Garrote Caucaia CE-085. 

MICKAUÊ  

 

Nº  1022/17 

Requer ao Secretário de Patrimônio, solicitando a limpeza do terreno que fica entre a Rua Juscelino 

Kubitschek e Av. da Integração, neste município. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 1023/17 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a CAGECE, o sistema de 

saneamento básico e recuperação das ruas do Bairro do Parque das Nações, neste Município. 

 
 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   
 

 


